



拜尔斯在自由体操比赛中。新华社发
体操世锦赛中国获三金
“黑珍珠”四金闪耀南宁

新华社南宁10月12日电 中国体操队12日结束了第45届世锦赛的征程,持续10天的比赛落下帷幕。在一共14个项目的比拼中,美国拿到4金,全部为女选手获得,而领军人物“黑珍珠”拜尔斯一人就贡献三金,又带领队友拿下团体,是本届世锦赛最成功的选手。中国队拿到3金,实现男团六连冠是最大亮点。朝鲜拿到男、女跳马两金。日本只拿到分量很重的男子全能金牌,内村航平依然孤独求败。12日压轴的单杠决赛,第一个登场的中国老将张成龙脱手掉杠,最终排第七,未能重演男团夺冠的“惊世一跳”。女子自由操决赛,拜尔斯如愿蝉联冠军。这是“黑珍珠”在南宁取得的第四金。

河南省象棋六城联赛 平顶山选拔赛结束 敲定6名参赛选手

□记者 丁进阳

本报讯 为组建河南省象棋六城联赛洛阳站比赛代表队,市象棋协会于10月11日举行了选拔赛,最终确定由王建光、石志红、刘新功、常松叶、武优、张卫东组成平顶山代表队,参加10月25日、26日在洛阳市举行的河南省象棋六城联赛洛阳站的比赛。本次选拔赛我市共有近30位象棋高手参加,经过了7轮角逐,来自平煤神马集团十矿的石志红以五胜一平一负积11分获得冠军。

时隔16年闯进世锦赛决赛 中国女排制造惊喜



10月11日,中国队球员庆祝比赛获胜。当日,在意大利米兰举行的2014年女排世锦赛半决赛中,中国队以3:1战胜意大利队,晋级决赛,16年来首次登上世锦赛决赛的舞台。新华社发

据新华社米兰10月11日电(记者马邦杰)东道主为自己精心制造的浪漫现场却成为中国队酣畅淋漓表现自我的梦幻舞台。中国姑娘们11日以近乎完美的发挥击败了意大利队和现场一万多名球迷,16年来首次闯进世界女排锦标赛决赛。

这是中国队与东道主队在本届大赛上的第二次交锋。在第二阶段的小组赛中,中国队先赢后输,以1:3不敌对手。半决赛再相遇,中国队众志成城,反客为主,以3:1(25:21、25:20、20:25和30:28)快意复仇,自1998年之后再次打进世锦赛决赛。中国队的表现让主教练郎平无比惊喜:“这个结果赛前不是没想到,确实不敢想。”意大利队主教练博尼塔赛后表示,中国队出人意料的流畅进攻把意大利队员打得无所适从。他说:“前两局我们队员都是等着对方来打我们,伸展不开手脚。我在第三局竭力去改变这个局面,但显然远远不够。我们队其他时间还是很强的,只是今天有些反常。”

决赛将于12日举行,中国队的对手将是世界排名第二的美国队,后者在当日另外一场半决赛中以3:0淘汰了夺冠最大热门巴西队。

19岁的朱婷一记重扣把意大利队打得满地翻滚,轰下32分,为本场得分之最。在前两局比赛中,郎平有针对性的拦防部署让对方4号位的强攻威力大减,科斯塔格兰德、德尔科雷等重炮手都被中国队拦得没脾气。劣势之下,博尼塔摆出双接应、两人接二传的怪阵,并且成功地扳回一局。但是,第四局后半段,中国队终于抓住对方一传体系的漏洞,屡屡破攻,郎平也在和博尼塔的对抗中“完美复仇”。小将在本届世锦赛上的成长让郎平甚是欣慰,赛后她夸奖说:“大赛历练让她们进步显著”。现场观战的体育总局排管中心主任潘志琛则夸奖郎平调度有方,敢于启用和锻炼新人。他说:“新人的快速成长让我最为满意。”



世界冠军栽了 波兰首次胜德国

10月11日,德国队球员胡梅尔斯(中)、波多尔斯基(左)和门将诺伊尔在波兰队进球后神情无奈。当日,在华沙举行的2016年欧洲足球锦标赛预选赛D组比赛中,世界杯冠军德国队客场0:2不敌波兰队,历史上首次负于对手。新华社/路透



国青0:0战平韩国

10月11日,中国队球员桂宏(右)在比赛中防守。当日,在缅甸内比都举行的U19亚青赛C组小组赛比赛中,中国队以0:0战平韩国队。新华社记者 郑焕松 摄



鸟巢之战 巴西完胜阿根廷

10月11日,巴西队球员塔尔德利(右)进球后与内马尔拥抱庆祝。当日,在北京国家体育场鸟巢进行的美超超级德比联赛中,巴西队2:0胜阿根廷队。新华社记者 郭勇 摄

通知 热烈庆祝平煤神马飞行医院携手全国长寿工程 向鹰城人民免费发放富硒食品

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区,为提高全民补硒意识,本次行动将在平顶山市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时可获得价值398元富硒健康养生礼品。

全国长寿爱民行动是一项老人健康救助活动,是政府关注民生排忧解难的公益活动,已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等地100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件
一、平顶山市常住居民
二、55岁以上,男女不限
三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先
四、每人每家限领一次
五、凡符合以上条件者,均可电话预约申领
8988208
申领电话: 8988209

膝关节病的断根方法

骨质增生 半月板损伤 滑膜炎 一夜显奇效
过去西医学界多认为,目前医学还没有能力使骨关节病的病程逆转,患者只能用止痛药、封闭针缓解症状,然而随着仙草骨痛贴的使用,这种局面已被彻底打破。
云南的侯廷翰教授,专门针对中老年退行性膝关节炎研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人,就推荐其使用这个药,不管您的病情有多么严重,病史有多久,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷几次,48小时病情就能缓解,几天就能大踏步行走……2-4个疗程即可康复。
新华路有位赵先生膝关节疼痛已有10年之久,医院拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到75岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭针、关节镜效果均不理想,最后医生建议:“换关节”。在这绝望之时,突然听老病友介绍说“仙草骨痛贴”专治久治不愈的膝关节炎,效果极佳,不用做手术,没多想就买了一个疗程,结果用药5天就有减轻,用了4个疗程现在全好了。
康复热线:0375-3835828 服务地址:众康药店(矿工路中段医药公司向东50米物资宾馆对面)

“鼻炎”免费治

十四代人专治鼻炎,400年传承,政府保护项目

主治范围:过敏性鼻炎、鼻窦炎、急性慢性鼻炎、鼻息肉、肥厚性鼻炎以及鼻炎引起的头痛、头晕、呼吸困难、注意力不集中、流鼻涕打喷嚏等症。

谁说鼻炎治不好,找对方法,鼻炎治愈很简单。现代医学证实,鼻腔黏膜免疫屏障破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔的内部构造极其复杂,一般药物无法深入病灶,无法把鼻窦彻底排出,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈,很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会复发,由此引起的后遗症

给患者带来了新的痛苦。

扈氏治鼻炎,采用祖传十四代的秘方,配上特制的给药棉棒,不同鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复黏膜,增强鼻腔免疫力,扈氏治鼻炎,治一个好一个,已被列为山东省非物质文化遗产。

免费试用,疗效好,不怕被验证。为了让大家放心治鼻炎,即日起凡预约成功可免费治疗3-5天,有疗效您再买,让您放心治疗鼻炎。

省级非物质文化遗产——扈氏鼻炎店
地址:平顶山市劳动路民政医院北10米
报名电话:0375-2210966

糖尿病免费治疗通告

采用“电磁唤醒胰岛β细胞”物理治疗糖尿病

糖尿病一直是世界医学界的难题,经过几代医务人员前赴后继的研究,渐渐发现糖尿病患者胰岛β细胞在分裂和重组上存在缺陷,而传统口服降糖药物只能单向降低血糖,无法进入胰岛组织重组胰岛β细胞;加之患者长期严格控制饮食,胰岛组织营养缺乏,胰岛细胞无法分裂新生,从而导致糖尿病久治不愈。

北京医学研究院糖尿病课题组从分裂和重组胰岛β细胞入手,根据传统的中医经络学理论,吸收电子学、物理学、能量学、神经科学等领域数十位专家的成果,将多种学科高科技融为一体,与多种微量元素按科学比例相结合,形成强大的能量场,给受损的胰岛β细胞进行能量充盈,重组胰岛β细胞进行正常的分裂和繁殖,使胰岛素的分泌、排泄、运转机能组织达到理想的代谢程序,进而实现恢复胰岛功能。经过大量临床验证,成功研制

出“电磁唤醒胰岛β细胞”治疗糖尿病,当前国际医学界一致公认,“电磁唤醒胰岛β细胞”已被视为唤醒胰岛β细胞最有效的方法,7天内降低血糖,15天内有明显效果,中国研发“电磁唤醒胰岛β细胞”,患者完全可以在家彻底治疗糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,是一个全新的医学概念。

为响应国家健康到家号召,帮助糖尿病患者早日摆脱病魔的困扰,走出口服降糖药的单一降糖误区,健康扶贫基金启动大型糖尿病爱心康复工程,免费发放价值11200元的糖尿病治疗产品,特殊组方需自理。只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费赠送治疗产品,建立健康档案,每位患者可获得权威专家指导、会诊及疗效跟踪,直至康复为止。

全国免费治疗热线:400-110-5505